CORRECTION
	[bookmark: _GoBack]Lexique : mot de passe CE2/CM2


Les mots de passe : sismique, illisible.
Adj. = adjectif
	Lexique : les antonymes ( = les contraires)


CE2
5. Cet autocar est très rapide.
C’est intelligent de réagir de cette façon.
Cet enfant semble vraiment agité.
A midi, on mange des légumes cuits.

6. malchanceux – longs

7. Il est trop tard, il faut dormir.
Il fait très froid ce matin.
Ce baigneur me semble très près/proche.
Il faut ouvrir la fenêtre.
Cet ogre est plutôt gentil.

CM2 6. 
	Avancer
Reculer 
	Bas
Haut
	Taire
Dire 
	Apprivoisé
Sauvage 
	Large
Étroit 

	Rigide
Souple 
	Aimer
Détester 
	Occasionnel
Habituel 
	Sédentaire
Nomade 
	Clair
Confus 
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« Il est fatigue.
» 1l n’est pas fatigue.
» Il est en forme.

- Ce jeune homme est coupable.
» Ce jeune homme n’est pas coupable.
» Ce jeune homme est innocent.

» Cet oiseau a un chant gai.
» Cet oiseau n’a pas un chant gai.
» Cet oiseau a un chant triste.

» Ce matin, le ciel est couvert.
» Ce matin, le ciel n’est pas couvert.
» Ce matin, le ciel est bleu.

* En vocabulaire, nous recherchons des mots
contraires.

» En vocabulaire, nous ne recherchons pas de
mots contraires.

» En vocabulaire, nous recherchons des mots
synonymes.




